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Ihr Zeichen: 380-kV-Ltg CCM PFA 5	Ankum, den 12.02.2023
Einwendung Planfeststellung 380kV Ltg CCM PFA5
Sehr geehrte Damen und Herren,
zu oben genanntem Planfeststellungsverfahren im Planfeststellungsabschnitt 5 (Quakenbrück bis Merzen) des Landes Niedersachsens gebe ich persönlich zu folgenden Sachverhalten eine Einwendung bzw. Stellungnahme ab. Ich erwarte, dass meine Einwendung entsprechend in der Abwägung berücksichtigt wird und ich eine individuelle Antwort von Ihnen erhalte. Ich behalte mir weitere rechtliche Schritte vor, wenn meine Einwände im Verfahren keine angemessene Berücksichtigung im Planfeststellungsergebnis finden.
[...
Erkläre hier möglichst ausführlich, warum Du mit dem Vorhaben nicht einverstanden bist. Wichtig ist auch die örtliche Beziehung zur Einwendung. Ein Beispiel: „Mein Wohnhaus an der Musterstraße 99 fehlt in den Kartendarstellungen des Planfeststellungsverfahrens.“ Ein Screenshot mit Darstellung und Kenntlichmachung der Position kann hilfreich sein. Ein weiteres Beispiel: Das Biotop an der gekennzeichneten Stelle des Bildschirmfotos bei den Straßen Musterstraße 1 Ecke Musterstraße 99 ist aus unserer Sicht nicht ausreichend im Raumordnungsverfahren berücksichtigt worden. Hier sind regelmäßig schützenswerte Vögel (Bezeichnung und Art) und andere Tiere vorzufinden. Vergleichen Sie dazu die beigefügten Fotos von der Vogelwelt. 
...]

[bookmark: _GoBack]Ehepartner müssen jeweils einzeln eine Einwendung schreiben (wichtig auch für Belange das Grundstück und das Haus betreffend).
Mit freundlichen Grüßen
Unterschrift
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